[oapuixol Tereotéc (712)

Eetdoeic 15 Touviouv 2004

1. TIbte évag gpayuévoc yeopuxog teheothc A oe évay ywpeo Hilbert etvan guotohoyixde
(normal); avtoouluyfc (selfadjoint); detixde; opBouovadiaiog (unitary); Adote napoadelypo-
TOL TOU VoL BLPOPOTIOOLY TIE XAJCELS AUTES UETAEY TOUC Xl A6 TNV XAAGT) OAWY TWV TEAEG TOV.

2. 'Eow H = L*([0,1]) xu f : [0,1] — C ouveyhc ouvdptnon. Arnodeifte mhipws 6Tt 0
Tolhamhaclactindg tehecthc My : H — H elvan gpoyuévog xou guatohoyixde. 1Iote ebvan o
M opYoyovadiioc (unitary) teheothc;

3. 'Eotw H ywpoc Hilbert xan A € B(H). AciZte 61 ker A = (ran(A*))* xow 61 ker A =
ker A*A.

4. ‘'FEotww H yopoc Hilbert xauw M C H »leiotéc undyweos. No oplovel mAfipwe 1 opdn
meoPolt, Py« H — H exi tou M xon va amodetydet 6Tt etvan autoouluyri TeEAecThC.

5. Av P,Q ebvau opiéc mpoPoléc o évav yowpo Hilbert H, va dewyldel 611 o tehecthic PQFP
ebvor médvto Yetindg, xan 6Tl 0 teecThg PQ) elvon 0pdy) tpoBoin av xaw uévov av eivon VeTindg.

6. 'Eotw H =(*(N) xou U € B(H). No derydel 61t 1o axdrouda etvan 16od)vopa
e WU U=1

o (1) Av {e, : n € N} efvon n ouvnopévn opoxavovixy| Bdon tou H téte n {Ue, : n € N}
etvor optoxavovixt| axoiouia.

Av o U wavorotel Ti¢ ouviixeg autég, efvon avoryxaotixd Quotohoyixog;

7. Ay {a,} civoar axohoudio puryodxedv opduwy e a, — 0 xa a, # 0 ya xdde n € N,
UeToupe

T(ZL'l,ZL’Q, - ) = (0, a1T1,A2T9, . . )
6tov & = (1, T9,...) € 2. Na amoderydel 6Tt o T' ebvon cuurayrc TEAEGTAG xan OTL DEV EyEL
LOLOTIMES.
Ebvar duvatdy o T va efvan guotohoyindg;

Na ypagpolv névte déuaro.
Kol? emtuyio!



